



第2820地区

# HITACHI SOUTH ROTARY CLUB

## 例会報告 週報 No.17

【開催日】令和6年12月10日(火) 12:00 開会  
 【例会場所】要害クラブ 【進行】須田幹事  
 【プログラム】クラブ協議会 / 年次総会



### 会長の時間

### 朝日会長



### 出席報告

### 河村会員

会長の時間をいただきます。

プログラムは年次総会です。佐藤会長エレクト、荒川ノミニー選考委員長、よろしくお願いいたします。

今日は月信について話したいと思います。大高ガバナーは、月信の表紙を各クラブの担当としています。11月号は北茨城RC、12月号は日立RCが担当し、当クラブにも担当がまわってきました。

河原子海岸や烏帽子岩、要害クラブの写真を掲載していただこうと思い、本日オフィス・バロンの方に撮影に来ていただいております。

要害クラブを例会場としたのは、2002年-2003年度からのようです。それまでは、鮎川クラブにて開催しておりました。

写真は2月号の表紙になると思いますので、ぜひ楽しみにしてください。

以上、会長の時間といたします。ありがとうございました。

会員数	出席	欠席	出席率	MakeUp	修正	免除
35名	17名	18名	51.5%	11名	84.8%	5名



### ニコニコBOX

### 河村会員

◇ 荒川ノミニー選考委員長、佐藤会長エレクト、本日はよろしくお願いいたします。

朝日会長



本日もニコニコBOXへのご協力誠にありがとうございました



本日計	3,000円	累計額	114,132円
-----	--------	-----	----------



### 幹事報告

### 須田幹事

- 先日の理事会にて、新入会員の宮本さんの入会が承認されました。
- 1月、2月のプログラム変更のお知らせです。1月28日は夜間例会になります。2月11日が休会となり、18日が例会となります。
- 地区ゴルフが4月15日に大洗で開催されます。第一分区のゴルフも4月20日にオーシャンで開催されます。正式な案内が来ましたらご連絡いたします。



### 委員会報告

ロータリー財団委員会 鹿志村委員長

- 多くの方にご寄付いただき、目標額を達成しました。皆様のご協力、ありがとうございました。



### プログラム

地区大会(長寿会員)表彰

山本会員



クラブ協議会 年次総会

次期理事・役員選出

議長:朝日会長

人数:出席 17名 委任 8名 参加率 71.4% 総会成立



- ノミニー立候補を受け付けましたがおりませんでしたので、指名委員会が指名させていただきます。
- 結論から申しますと、まだ決まっておりません。
- 決まりましたら発表したいと思います。以上報告いたします。



- 2025-2026 年度会長予定者、佐藤です。
- ノミニーはまだ決まっていないということですが、委員長予定者のかたにお願いをさせていただいたところ、みなさん快くお引き受けいただきました。ありがとうございます。
- まだ、副会長や副幹事などは決まっておりませんが、その部分を除いて、理事・委員長の編成案を発表させていただきたいと思えます。
- 会長は、私、佐藤です。幹事は、千葉隆一くんを指名させていただきました。
- SAA に加藤会員、会計に埴支店長、職業奉仕に高村会員、社会奉仕に鴨志田会員、青少年奉仕に池澤会員、国際奉仕に高島会員、ロータリー財団に荒川会員、米山奨学に荒蒔会員、直前会長に朝日会長となります。

- 以上が理事会メンバーとなります。
- その他委員長です。
- 会員増強に鹿志村会員、ロータリー情報伝達に須田幹事、公共イメージに石川香会員、出席・ニコニコBOX に森会員、親睦活動に河村会員となります。
- 会計監査は、山本会員と秋山会員にお願いしたいと思います。
- 会員も増えましたので、各委員会 3-4 名体制を取らせていただきました。重複している方もおりますが、いろいろ経験していただきたく思います。
- 若い方にはどんどん勉強いただき、先輩方はアドバイザーとして委員会所属の中でも助言をいただければ、委員会活動がスムーズに行くのかなと考え、このような体制といたしました。
- 以上の体制で 2025-2026 年度を運営していきたいと考えておりますので、皆様よろしくお願いたします。



- 次年度幹事を仰せつかっております、千葉です。
- 家庭の事情もあり、幹事のお話は悩みましたが、ロータリーに最初に声を掛けていただいたのが佐藤会長エレクトでしたし、入会して 10 年、皆様にいろいろお世話になっておりますので、何らかのお役に立ちたいという思いで、幹事を引き受けさせていただきました。
- 歴代幹事の活動や資料等を確認して、次年度は佐藤会長を補佐しながら、日立南 RC は違うなどと言われるようなクラブになれるよう、少しでも尽力したいと思っています。
- 皆様のご協力よろしくお願いたします。

会長の点鐘をもって閉会。